

新能源车、经典复古车齐亮相

车博会昨开幕

3月28日,第42届宁波国际汽车博览会暨第7届宁波新能源汽车展览会(以下简称车博会)开幕。作为每年的春季大型车展,吸引不少观众参与。

本次车博会共设6个展馆,除4号馆外,其他5大展馆基本都是新能源车的天下。国产新能源车品牌和车型占比继续扩大,达8成以上。



车展上的劳斯莱斯幻影。

1号馆最醒目的是长安汽车的展位。奥迪、奔驰的传统豪华车品牌分列两边,宝马则缺席。奔驰展位也主打纯电车型,推出最新的纯电G系列G580。

在2号馆,红旗、吉利汽车占据了大部分场地,凸显了国产品牌的强势崛起。相比往届车博会,房车改造的知名品牌“中马房车汇”的场地移到了室内。该品牌以改造奔驰等豪华品牌房车见长。

3号馆汇集腾势、方程豹、比亚迪、极狐、领克、魏牌等新能源车国产品牌,展示了轿车、SUV、MPV等主流车型。方程豹带来了最新的豹8无人机型,作为比亚迪旗下新能源车的个性品牌,方程豹汽车以其独特的外形、性能受到关注。

据工作人员介绍,豹8无人机型采用灵鸢智能车载无人机系统,可实现汽车和无人机的智能联动,边开车边飞无人机,双机随拍、剪辑,拓展了汽车和无人机的更多使用场景。

4号馆不仅展出了宝马、奔驰、大众、保时捷等众多经典复古车型,还有

户外越野改装俱乐部、摩托车俱乐部、自行车骑行俱乐部等展位。该展馆最引人注目的是生产于20世纪20年代的劳斯莱斯幻影II代皇家版豪华轿车。这款车配备7.7升的直列六缸发动机,作为当时汽车工业的顶级水准,成为众多明星和政要的座驾。

5号馆汇集了理想、小鹏、极氪、深蓝、岚图、阿维塔等品牌。而特斯拉带来了全新改款后的MODEL 3、MODEL Y车型。

6号馆聚集了一汽丰田、一汽大众、广汽丰田等合资品牌,成为燃油车“大本营”。记者看到,这些合资品牌的燃油车都有较大的优惠。其中,最新的威兰达官方一口价12.98万元起,甚至有9.98万元起的车型。

本届车博会还突出了汽车相关产业的联动,并充分展示了越野、户外、休闲等用车场景,打造了全新的生活方式和汽车文化。

据悉,本次车博会将持续到3月31日。爱车的市民,趁着周末休息可以去逛一逛。

记者 毛雷君 文/摄

福彩开奖信息

3D第2025077期:6 2 5

七乐彩第2025033期:

03 09 12 15 17 20 24 13

15选5第2025077期:06 07 08 09 12

快乐8第2025077期:

01 04 07 10 13 14 16 17 21 23

35 36 43 45 47 51 53 61 69 80

体彩开奖信息

七星彩第25033期:

1 7 7 7 6 6 8

6+1第25033期:7 3 5 2 1 1 5

20选5第25077期:

02 08 11 13 17

排列5第25077期:4 2 5 7 9

(均以公证开奖结果为准)

甬城献血

宁波这所高校的师生用“热血先锋”的担当传递生命的温度

用热血传递爱心,用行动诠释责任,在宁波大学师生中,层出不穷的“热血先锋”很好地展现了无私奉献精神如何在这所高校传承传播,龚钱斌老师、马陈俊同学、姜凌羽同学就是其中具有代表性的三位。

从学生到老师始终不忘“热血征程”

小时候看到父母生病住院接受输血,龚钱斌从那时起就对无偿献血有了概念,这个概念起初是模糊的,而随着自己也开始献血,这个概念在他心中变得越来越清晰。

龚钱斌是宁波大学阳明学院的一名年轻辅导员,2016年,刚上大一的他偶然看到停在校园里的采血车,心中突然泛起试一试的念头。“当时我的体质还偏弱,对献血的了解也不多,但想到能帮助别人,就鼓起勇气走上车去。”龚钱斌回忆道。

当龚钱斌完成了自己的首次献血时,他的同学中献过血的还不多,这让他不禁产生了一股自豪感,同时也促使他开始带动身边的同学参与献血。作为班长的他,每逢采血车来到学校,总会鼓励班级里身体素质良好的同学去献爱心。

毕业后,龚钱斌入职了宁波大学,尽管平时工作忙碌,但他始终不忘献血这件事,至今已献血超4000毫升,并继续在校园里传播献血理念。学校

团委有献血活动,他会第一时间转发通知,动员学生积极参与。在他的影响下,越来越多的学生加入了献血者的行列。

“之后,我想带学生去宁波市中心血站参观,让大家进一步认识献血、参与献血,将这份爱心在校园里不断传递。”龚钱斌这样期待。

在多个城市献过血觉得宁波氛围最浓

26岁的马陈俊是宁波大学信息学院的一名研究生,他的献血经历非常丰富。从2017年第一次献血开始,他已经在多个城市留下了自己的献血足迹。“我在杭州、宁波、温州、上海等地都献过血,个人觉得宁波的献血氛围是最浓的。”他说。

提起自己的第一次献血,马陈俊坦言完全是偶然的,“当时我正在上海念本科,有一次逛商场恰好看到一个献血屋,就进去献了。”尽管初次献血主要是被好奇心驱使,但也正是这次经历,让马陈俊对无偿献血有了更深的了解,并让他一直想着要继续献下去。

“来到宁波念书后,我发现这里的



龚钱斌老师



马陈俊同学



姜凌羽同学

献血活动更频繁,采血车经常进校园。”马陈俊感慨道,宁波良好的献血氛围进一步激发了他的献血热情。

入学宁波大学的第一年,马陈俊接触到了血小板捐献,此后便以献血小板为主。“血小板的临床需求量大,而且间隔两周就能再次捐献。我觉得既然自己有这个能力,为什么不献血小板,这样不是能贡献更多力量吗?”至今,他已经累计献血50多次,其中大部分是献血小板。

“每次献血都是一次生命的接力。毕业后我还会继续献血,一个月至少一次。”这是马陈俊给自己设定的目标。

不仅自己献血还带动朋友一起参与

“小学时,数学老师在课上分享了自己的献血经历,说献血能帮助别人,关键时刻还能救人一命。那时候,我觉得他在发光,就在心里许下心愿,长大后也要献血。”姜凌羽回忆道。

2019年,刚满18周岁的姜凌羽在大学生校园里实现了自己的愿望。“看到校园里的献血活动,我毫不犹豫参加了。献了300毫升,感觉自己还挺棒

的。”从那以后,她心中牢记着自己的献血时间,每隔半年就会去献一次。

姜凌羽不仅自己坚持献血,还带动了身边的朋友参与。“大三时,我陪好朋友去献血,她说有我这个‘过来人’陪着,瞬间就不紧张了,看到她成功献血,我也很开心。”她笑着说。

不过,在鼓励身边人献血的过程中,姜凌羽也发现有些女生对献血存在顾虑,认为女生即使身体素质良好也不宜献血,为了破除这样的观念,她主动分享自己的经验。“我告诉她们,献血前都会有严格的健康检查,只要符合要求,献血对身体是无害的,我自己就已经献了16次。”

“我觉得每位献血者身上都带着光环。未来,我会要求自己以更无私的胸怀,更努力地为社会奉献自己的力量。”姜凌羽说。

在龚钱斌、马陈俊、姜凌羽这些“热血青年”的带动下,如今宁波大学的献血氛围越来越浓,参与献血的师生也越来越多,据统计,2024年该校学生献血人次同比增长35.23%,献血量同比增长31.99%。

记者 吴正彬 通讯员 褚嘉琪